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Online Panel Survey April 2014

This report was generated on 23/04/14, giving the results for 158 respondents.
A filter of 'All Respondents' has been applied to the data.

The following charts are restricted to the top 12 codes. Lists are restricted to the most recent
100 rows. 

Is there any specific activity that would attract you to your local Leisure Centre to
encourage you to get more fit and healthy?

Yes (52)

No (96)

No, as my disability prevents me (10)

33%

61%

6%

Please state what activity would encourage you:

Please state what activity would encourage you:
Spin classes

Wado Ryu Karate, Wing Chun Kung Fu

tai chi, yoga

Crown green or flat green bowling

Boxercise

Running club, netball, over 55 activities

Free swimming

gym

Senior 5 a side

Indoor hockey, basketball for the over 50s as a run around not serious semi rules

Table tennis club for seniors with some coaching

cycling

Swimming

Swimming

Hockey and football

Swimming

Swimming

swimming - laned s swimming session with no children. Beginners zumba/ fitness classes.

swimming (public swimming longer hours)

Adult swimming lessons

Swimming

Badminton

Yoga,Pilates, dance lessons for bequinners

Pilates

Fencing

more adult only swimming times

Use of gym at a competitive price

More time slots in the weekly pool timetable to enable grandparents to take their grandchildren to
pools for 'family splash'.
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Please state what activity would encourage you:

Please state what activity would encourage you:
Keep fit for over 55s that are held in evening. Not everyone can do the high impact sessions that
dominate what is on offer

We already go to gym, swim etc

Gym facilities

Good exercise classes such as BodyCombat

Something not too expensive, where everyone is friendly and you can meet people and not feel
excluded if you're just by yourself. Maybe something involving tennis, badminton.

I would like more adult only swimming sessions in the evening - it seems that the pool is used by the
swimming club - but for those of us who work until the early evening later sessions between 8-10pm
would be great.

Aqua aerobics

Badminton, gym etc but limited due to cost

Yoga

Over 50's exercise class Pilates

Fitness classes for fit but mature people

A gymnasium

Had to pick yes but Its more about price and accessibility and how they are managed.

Lane swimming sessions

T'ai Chi Pilates

A response to their own contact us website would be a good start, waiting over 30 days for a
response to join the Ripley Leisure Centre Gym for Family Membership, so far no reply.

Archery

Arobics.

Lane only swimming at a convenient time

Yoga

I ALREADY GO TO THE GYM BUT IF SPINNING WAS AVAILABLE AT HEANOR THAT WOULD BE
GREAT

Increase frequency of popular classes such as boxercise.

Cheaper Prices !

Pilates classes
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How do you pay your Council Tax bill?

Direct Debit (130)

Standing Order (7)

Visiting the TCO - and paying by cash (5)

Visiting the TCO - and paying by credit or debit card (2)

Visiting the TCO - and paying by cheque (2)

Online (10)

Telephone - by credit or debit card  (1)

Automated Payment Line  (1)

Cheque in the post (-)

Post Office (-)

1%

1%

1%

6%

82%

1%

3%

4%

Why do you choose this method to pay your Council Tax?  (Please choose all that apply)

It's the most convenient for me (147)

No incentive to change (15)

I trust this payment method (26)

Too complicated to set up another method (2)

I didn't know there was other methods available (2)

Direct debit dates not suitable (1)

No bank account (-)

Other (Please choose and state below) (2) 1%

1%

1%

93%

17%

10%

1%

Other (Please state)

Other (Please state)
The person who pays it made the choice.

It gets me out walking.

easiest

Did you use the QR Code   to register for the Online Panel using a Smartphone or
Tablet?

Yes (7)

No (151)

4%

96%
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Have you, or would you ever, use a Smartphone or tablet device for completing your
Online Panel surveys?

Yes (72)

No (86)

46%

54%


